

学习贯彻落实市委全会精神 谱写宝鸡高质量发展新篇章

市委组织部：

推动组织工作高质量开局起步

本报讯 2月15日下午，市委组织部召开机关全体党员大会，集中传达学习市委十二届十二次全会精神。

当天，集中学习后，大会还提出了下一步学习方法。与会人员表示，只要把市委全会精神吃透弄懂，才能更好为宝鸡经济高质量发展贡献力量。

会议指出，组织部门要切实增强政治自觉和思想自觉，采取部理论中心组、机关“夜学”、支部研学、个人自学等形式，深入学习领会市委全会精神，迅速掀起学习宣传热潮。要把学习全会精神与谋划推动工作结合起来，以全会精神为指引，推动全市组织工作高质量开局起步。

会议强调，组织部门要带头改进作风，部领导班子成员要坚持以上率下，带头遵守廉洁纪律，改文风、转作风、树新风；要坚持严字当头，加强干部日常监督，持续正风肃纪；要充分发扬善于吃苦、能打硬仗的优良传统，弘扬“勤快严实精细廉”的作风，克服“庸懒散慢虚粗”等问题，为推动宝鸡经济高质量发展提供坚强组织保证。

本报记者 张家旗

市委宣传部：

为建功新时代提供坚强思想保证

本报讯 2月16日下午，市委宣传部召开部机关全体人员会议，学习市委十二届十二次全体（扩大）会议和十二届市纪委七次全会精神，并就贯彻落实会议精神作出安排部署。市委常委、宣传部部长武勇超出席会议并讲话。

会议要求，全市宣传思想战线要带头学习宣传贯彻两个会议精神，切实把思想和行动统一到市委、市政府的决策部署上来，做到学在先、干在前。要进一步提高政治站位，深刻领会会议精神实质，强化战略思维、

创新思维、辩证思维、法治思维、底线思维，全面提升“七种能力”，不折不扣落实会议安排部署，确保各项工作整体提升、全面过硬、争先进位。要时刻绷紧党风廉政建设这根弦，推动全面从严治党向纵深发展，营造风清气正、廉洁干事的良好环境。弘扬“勤快严实精细廉”的作风，克服“庸懒散慢虚粗”等问题，推动宝鸡高质量发展。围绕迎接、宣传、贯彻党的二十大这条主线，精心谋划好今年的宣传思想工作，为建功新时代提供坚强思想保证和强大精神力量。（苟利军）

市委统战部：

贡献更多统战力量

本报讯 2月16日，市委统战部召开部机关全体人员会议，学习市委十二届十二次全体（扩大）会议精神，并就做好学习贯彻工作进行动员部署。市委常委、统战部部长高宏真主持会议并讲话。

会议指出，全会为全市各级做好今年工作指明了方向，提供了遵循。全市统一战线要把学习全会精神作为一项重要任务，全面系统学习全会精神，从中汲取智慧和力量，推动学习贯彻工作走深走实，落地见效。

会议要求，要切实把思想和

行动统一到市委决策部署上来，充分发挥统一战线独特优势，服务中心、服务大局，为奋力谱写宝鸡高质量发展新篇章贡献更多“统战力量”。要牢固树立创先争优意识，高标准谋划、高质量推进全年各项目标任务，比拼赶超、开拓进取，确保工作有特色、有亮点、上台阶。要下气力强化作风建设，积极践行和倡导“勤快严实精细廉”的作风，持续整治形式主义、官僚主义突出问题，着力营造风清气正、人心思进的良好氛围。

本报记者 张家旗

宝鸡高新区：

3000万重奖高质量发展企业

本报讯 2月16日，宝鸡高新区召开2022年企业高质量发展大会，会上对全区2021年取得显著成绩的133户企业、202个项目进行奖励，奖励总金额3247.08万元。市委常委、组织部部长贾珉亮参加会议。

去年，宝鸡高新区制定《关于创新驱动促进高质量发展的若干措施》，提出每年拿出不少于5000万元奖励“亩均效益”、技术改造、数字化转型、研发投入等十个专项中取得显著成效的企业和项目。当天，宝钛集团获奖金331万元，是获奖金额最多的企业；陕西瑞科新材料

有限公司获得7个奖项，是获得奖项最多的企业。

贾珉亮指出，宝鸡高新区要高度重视企业和企业家，时刻在支持企业、尊重企业家上下功夫，敢于为企业家担当，千方百计为企业提供最优化创新创业环境，帮助企业解决实际困难；要高度重视政企（科研机构）联手合作，努力在产业链、创新链、高质量发展上求突破，围绕产业链部署创新链、围绕创新链布局产业链，成为全市高质量发展“领跑者”。

本报记者 刁江岭

把好校园疫情防控关

市领导检查我市部分学校开学准备工作

本报讯 2月15日，副市长李瑛带领市教育局、市疫情防控指挥部负责同志，检查了我市部分学校春季开学准备情况、校园疫情防控和“五个校园”建设工作。

当天下午，李瑛一行先后来到宝鸡高新凤师实验小学、宝鸡高新凤师实验幼儿园、陈仓初中等学校，详细听取了各学校开学准备情况；现场查看了各学校消毒液、测温仪等防疫物资的准备情况；仔细检查了学校出入口、学生餐厅、学生宿舍等重点区域的疫情防控措施落实情况，并就检查中发现问题

提出了整改措施。

李瑛指出，春季开学在即，市、县各相关部门要进一步细化完善疫情防控方案和应急预案，把好开学复课和校园疫情防控关。加大校园重点人群核酸检测频率和覆盖面，切实落实常态化疫情防控各项措施，确保师生生命健康安全。同时，她要要求各中小学校进一步发挥环境育人作用，深化“五个校园”建设，着力打造文化校园、生态校园、阳光校园、健康校园和安全校园，办好人民满意的教育。

本报记者 唐晓妮

我市交通运输工作视频会议传来喜讯——

宝鸡高速公路十字+外环主骨架形成

本报讯 2月16日，我市召开全市交通运输工作视频会议。副市长赵甲宏出席会议并讲话。

会议指出，2021年，全市交通运输系统全面贯彻落实市委、市政府决策部署，圆满完成年度目标任务，高速公路“十字+外环”主骨架全面形成，公路路网持续优化，运输枢纽逐步完善，城乡运输服务进一步改善。

会议要求，各级各部门要认真学习贯彻习近平总书记

于交通运输工作的重要论述和来陕考察重要讲话重要指示精神，进一步提高政治站位，强化战略思维和大局意识，认清发展形势，当好开路先锋。要聚焦重点关键，抓项目建设、抓示范创建、抓保畅服务、抓改革监管、抓平安稳定，不断推动各项任务落地落实。要凝聚各方力量，加强领导，密切协作，形成合力，确保各项工作有力开展，以高水平交通建设持续推动全市经济高质量发展。

（王菁）

金台区召开高质量发展座谈会——

银行授信7亿元 招商引资66亿元

本报讯 2月15日，金台区召开开放招商暨民营经济高质量发展座谈会。会上，5户企业接受银行授信总额7.2亿元，8个招商引资项目现场签约，总投资66.1亿元。

会上，金台区介绍了其工业、商贸、文旅等重点产业情况；企业家就如何发挥比较优势、扩大开放招商、推动民营经济高质量发展等进行了讨论。5户企业接受银行授信总额7.2亿元；长乐数智康养中心项目等8个招商引资项目现场签约。

副市长余俊臣参加会议并讲话。他指出，金台区要加大开放步伐，支持人才、资金、技术等各种发展要素涌入；要推动制造业转型升级，鼓励民营经济发展，量质并举做大经济总量；要把项目建设、招商引资作为“一把手”工程来抓，重视招商队伍建设，提高专业招商水平，为项目落地提供要素保障。广大企业家要增强发展信心，保持创业初心，扎根宝鸡，创新实干，当好宝鸡营商环境的代言人。

本报记者 魏薇

本次降雪预计持续到18日夜

本报讯 2月16日，我市天气转阴，15时起，市区开始飘起雪花。记者从市气象台了解到，本次降雪以小雪过程为主，预计降雪持续到2月18日夜。

元宵节刚过，市区多处街道上还挂着红灯笼，零星的雪花散落在灯笼上，煞是好看。据市气象台预报，本次降雪期间，我市川塬区最低

气温-3℃至-1℃，最高气温3℃至6℃；南北山区最低气温-8℃至-2℃，最高气温0℃至4℃。自19日起，我市天气开始转阴，气温也将有所回升。

气象专家表示，近期的冷空气以及降雪虽会对市民出行产生影响，但可缓解雾霾天气，空气质量将得到改善。

本报记者 罗琴



一起向未来 聚焦北京冬奥会

自由式滑雪——男子空中技巧决赛：

齐广璞夺冠

2月16日，中国选手齐广璞完成动作后庆祝。

当日，北京2022年冬奥会自由式滑雪男子空中技巧决赛在张家口赛区举行。中国选手齐广璞夺得冠军。

新华社记者 薛玉斌 摄

挂失 以下证件遗失，现声明作废。

*扶风县金辉快递有限公司丢失开户许可证，号码为：J7934000382301。

*张锁良丢失身份证，号码为：

610403196801120056。

*高翔丢失身份证，号码为：610303197503021622。

*陕西星火电子商务有限公司丢失财务专用章一枚，号码为：6103020043754。

*陕西星火电子商务有限公司丢失法定代表人私章一枚，法定代表人为：王美玉，号码为：6103020043755。

*杨甫丢失身份证，号码为：610302195402041039。